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Kurty na padel vyrostou  
v Kopřivnici pravděpodobně 
až příští rok na jaře    
Plánovanou výstavbu sportoviště  
soukromými investory pozdržela  
nutnost odvodnit základovou desku. 
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Kopřivničtí hasiči cvičili,  
jak pracovat s hospodářskými 
zvířaty  
K neobvykle zaměřenému taktickému 
cvičení jim posloužil simulovaný požár 
kravína na okraji města. 
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Zájem o práci ve volebních  
komisích upadá, starosta musel 
delegovat šestnáct členů  
Do krajů se bude volit už za dva týdny  
a lidem nebude k hlasování stačit 
elektronická občanka. 
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Místní kino hned třikrát 
promítne dokument Marka  
Najbrta o kapele Tata Bojs  
Projekci v rámci Filmového klubu 
doprovodí beseda s muzikanty bratry 
Neuwerthovými. 
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Kopřivnice je od minulého pátku držitelem oficiálního českého rekordu ve hře Člověče, nezlob se s největšími figurkami. Hrát pod 
dohledem komisaře z Agentury Dobrý den trvala padesát minut a zvítězil v ní tým dětí.                            FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – Záměr proměnit chátrající objekt někdej-
ších dělnických kasáren na ulici České v rezidenční dům zatím 
příliš nepokročil. Budova, kterou před víc jak třemi lety koupila 
investiční skupina LEVERAGE, zůstává bez viditelných zásahů, 
a nedávno se dokonce objevila v nabídkách realitních kanceláří. 
Podle zástupce stávajících majitelů Jana Boruty to ovšem nezna-
mená, že by své záměry v Kopřivnici ukončili. „Aktuálně je reálně 
ve hře varianta prodeje, rekonstrukce stávající budovy, ale i reali-

zace novostavby dle koordinovaného stanoviska. Čili budeme se 
agilně rozhodovat dle situace. Žádnou z variant jsme nezavrhli, 
jen jsme se rozhodli být otevřeni i variantě prodeje,“ vysvětluje 
Jan Boruta 

Třípatrová cihlová budova s užitnou plochou bezmála čtyři 
a půl tisíc metrů čtverečních je v současnosti využívána zhruba 
z jedné čtvrtiny jako kancelářské prostory, prodejny nebo prostory 
služeb. Zbylá část budovy je nevyužita. Stávající majitelé objekt 
koupili v roce 2021 za zhruba 16 milionů korun. Nyní je na realit-
ním trhu nabízen za bezmála 26 a půl milionu korun. Součástí 
inzerovaného prodeje je i vizualizace bytového domu, který by 
na místě mohl vzniknout. „Máme architektonickou studii a záro-
veň koordinované stanovisko k jedné ze zamýšlených variant no-
vého komplexu. To, co je k vidění na stránkách realitní kanceláře, 
je jeden ze záměrů, který jsme zamýšleli a je realizovatelný. Máme 
však i další variantu, ke které je vydáno i koordinované stanovisko,“ 
upřesnil Jan Boruta s tím, že v případě prodeje budovy by i tato 
dokumentace byla součástí obchodu. 

Kopřivnická radnice privátní záměr budování nových bytů 
v  lokalitě Kasáren podporovala. Město bylo investorům nápo-
mocno například při hledání variant zajištění parkování pro po-
tenciální obyvatele domu a podobně.  (Pokračování na straně 2) 

Domov pod Bílou horou se plní zvolna, obsazena je asi čtvrtina

Nabídka prodeje Kasáren podle zástupce  
majitele neznamená definitivní konec 
záměru jejich přebudování na byty, je ale 
další ze zvažovaných variant.

Kopřivnická atletka Adéla Tkáčová s českou vlajkou slaví bronzovou me-
daili  na MS juniorů v Peru.                         FOTO: ČAS / SOŇA MALÉTEROVÁ 

Adéla Tkáčová slaví 
bronz na MS juniorů

Lima (mha) – Kopřivnická 
atletka Adéla Tkáčová vybojovala 
na juniorském mistrovství světa 
v atletice bronz v sedmiboji a po-
starala se v Limě o zisk první me-
daile pro českou výpravu, která na-
konec slavila celkem šest cenných 
kovů (2 zlaté, 2 stříbrné a 2 bron-
zové) a  stala se nejúspěšnější 
evropskou zemí.  

Devatenáctiletá atletka AKEZ 
Kopřivnice byla v  peruánském 
hlavním městě Lima po prvním 
dnu sedmiboje čtvrtá a o svém po-
sunu na stupně vítězů rozhodla 
svěřenkyně trenérky Jany Feil-
hauerové až v  závěrečném běhu 
na 800 metrů, v  němž soupeřky 
doslova deklasovala, a  probila se 
tak na konečnou třetí příčku. 

(Pokračování na straně 8) 

Letošní veteránské rallye Beskydy 
chyběl k rekordní účasti jen kousek

Kopřivnice (dam) – Domov pod Bílou 
horou je po dvou měsících od spuštění os-
trého provozu naplněn zhruba z jedné čtvr-
tiny. Na konci minulého týdne pečovali za-
městnanci domova o  23 klientů, jejich 
počet se ale podle ředitelky Jany Práškové 
každý den mění. „Zatím máme v  péči 
pouze klienty domova pro seniory. První 
uživatele s diagnózou Alzheimerovy cho-
roby nebo demence, vyžadující specializo-
vanou péči domova se zvláštním režimem, 
začneme přijímat během září,“ informo-

vala Jana Prášková, ředitelka kopřivnického 
domova. Pětipodlažní budova domova, 
kterou nákladem bezmála 320 milionů ko-
run nechal vystavět Moravskoslezský kraj, 
je obsazována odspoda nahoru. Horní 
patra, ve kterých bude domov se zvláštním 
režimem, jsou také doplňována o prvky, 
které zajistí především vysokou míru bez-
pečí pro budoucí uživatele se specifickými 
potřebami. Přestože nájezd provozu je za-
tím poměrně hladký, ne vždy jde podle šé-
fky domova vše zcela podle plánu. „Jsme 

stále v kontaktu s dodavatelem stavby a na 
denní bázi dolaďujeme věci, které nebyly 
zcela ideální, nebo reálný provoz ukázal, 
že jsou nutné nějaké drobnější úpravy. 
Stejně tak pokračuje dovybavování do-
mova, a  to jak položkami, které byly do-
předu plánované, a věděli jsme, že je bu-
deme potřebovat, tak vybavením, které se 
ukázalo potřebné až v běžném fungování, 
například s ohledem na zdravotní stav kon-
krétních klientů,“ vysvětluje Jana Prášková.  

 (Pokračování na straně 2) 

OČEKÁVÁME 
 

7. září – Kopřivnice bude hostit závod 
v kombinaci běhu a střelby z laserové 
pistole. Na stadionu budou o titul 
mistra republiky soutěžit registrovaní 
atleti, atraktivní disciplínu si bude moci 
vyzkoušet i veřejnost. 

Po třech letech od změny 
majitele Kasáren na České 
dál chátrají, záměr jejich 
přestavby na byty stagnuje

Kopřivnice (dam) – Pouze dva vozy 
ve startovní listině scházely 55. ročníku 
Mezinárodní Tatra veterán Rallye Bes-
kydy k překonání historického účast-
nického rekordu. Vloni na trať vyjelo 
145 vozů, letos jich z Horní Bečvy do 
Kopřivnice dojelo 144. Po trati i v cílo-
vém depu se bylo na co dívat. Účast-
nické posádky nejen z  tuzemska, ale 
i ze Slovenska, Polska a Německa vy-
vezly jak stařičké tatrovky z dvacátých 
a třicátých let minulého století, tak ae-
rodynamické vozy z padesátých let, le-
gendární „šestsettrojky“ v mnoha va-
riantách stejně jako vozy následujících 
řad T 613 a T 700. Nechybělo ani čtr-
náct nákladních vozů různého stáří 
i  účelu. K  vidění byly klasické sklá-
pěčky, stejně jako vojenské nebo ha-
sičské speciály i autojeřáby. Znalci pak 
na parkovišti před radnici mohli ob-
divovat i řadu unikátů. S jedním tako-
vým přijel až ze severních Čech Jiří Ko-

nášek. Respektive dlouhou cestu od 
Chomutova jeho Tatra 12 strávila na 
návěsu. Až rallye absolvoval pan Ko-
nášek za volantem své chlouby. Jeho 
„dvanáctka“ je totiž dvoudveřový ka-
briolet luxus, který vznikl v padesáti-
kusové sérii a téměř všechny šly na ex-
port do Švýcarska. Jeden vůz však 
zůstal v Trutnově, a to je právě ten, kte-
rým se dnes pyšní pan Konášek. Než 
se z jeho „tatřičky“ stalo znovu luxusní 
autíčko, zabralo to mnoho času. Vrak 
stál dlouhá desetiletí ve stodole a bylo 
na něm mnoho necitlivých úprav. I tak 
Konášek původního majitele přemlou-
val k prodeji dlouhých 17 let. Když se 
pak vrak stal jeho majetkem, koupě 
prý občas zalitoval. Trvalo to víc jak 
dva roky dennodenní dřiny ve dvou li-
dech, než se automobil na základě pů-
vodní dokumentace podařilo uvést do 
jeho současného stavu. 

 (Pokračování na straně 2) 
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V rámci taktického cvičení si hasiči vyzkoušeli i vyvádění hospodářských zvířat ze stájí. Po jeho skončení 
následovala instruktáž vedená zkušeným chovatelem.                                            FOTO: DAVID MACHÁČEK

Hasiči cvičili práci se zvířaty

Sejdou se členové pracovní 
skupiny osob s handicapem

Kopřivnice (hod) – V závěru měsíce, nejpozději za-
čátkem října se uskuteční setkání s pracovní skupinou 
Osoby se zdravotním postižením, znevýhodněním a ji-
ným omezením. 

Jedním z hlavních bodů programu bude seznámení 
členů s výsledky dotazníkového šetření, které probíhalo 
od začátku prosince do poloviny ledna letošního roku.  

„V dotazníku se zjišťovaly potřeby osob se zdravot-
ním postižením v zapojení se do volnočasových aktivit, 
a to nejen dospělých osob, ale i dětí, což je jedna z ak-
tivit nového IV. střednědobého plánu rozvoje sociálních 
služeb na období let 2023–26. Dotazníkové šetření pro-
bíhalo především prostřednictvím sociálních služeb 
a  školských zařízení, určené osobám se zdravotním 
postižením, a to nejen na území Kopřivnice, ale i No-
vojičínska,“ uvedla Iva Dobrozemská, referentka od-
boru sociálních věcí, která má na starosti komunitní 
plán. 

Na setkání bude účastníkům představena nabídka 
dostupných volnočasových aktivit včetně podmínek 
pro jejich využívání osobami se zdravotním postiže-
ním.  

Padel se v Kopřivnici nakonec začne hrát až příští sezonu
Kopřivnice (dam) – První padelové 

tréninky a turnaje v Kopřivnici proběh-
nou pravděpodobně až v příští sezoně. 
Původně se sice na dvou plánovaných 
kurtech mělo začínat hrát touto dobou, 
ale záměr se opozdil. Důvodem jsou 
požadavky stavebního úřadu na odvod-
nění plochy, se kterým se původně ne-
počítalo. „Míč je na straně města. Vy-
budování betonové základové desky se 
zadrhlo na požadavku stavebního 
úřadu proluku odvodnit, což nebylo 
součástí původního plánu. Hledali jsme 
řešení, a  proto se realizace pozdrží,“ 
říká David Monsport, kopřivnický mís-
tostarosta odpovědný za oblast sportu. 

Rozpočtové opatření, které na tuto 
investici vyhradilo 1,2 milionu korun 
z městské kasy, bylo jednou z nejdisku-

tovanějších položek březnového jed-
nání zastupitelů. Peníze na vybudování 
základové desky na jednom z  mini-
málně využívaných kurtů pod letním 
stadionem nakonec byly schváleny, ale 
realizace zatím neproběhla. Plochu i se 
základovou deskou má město podle 
dohody na 15 let pronajmout za 40 tisíc 
korun ročně. Soukromí investoři se pak 
postarají o  vybudování dvou padelo-
vých kurtů a budou je následně provo-
zovat.  

„Náš zájem rozhodně trvá. Stále 
jsme přesvědčeni, že zájem o  padel 
bude značný, a chceme tento sport roz-
víjet i v Kopřivnici,“ říká Daniel Černý, 
který s  kolegou instalaci padelových 
kurtů do našeho města inicioval. 
V  lednu Černý plánoval, že právě Ko-

přivnice bude druhým místem v kraji, 
kde bude možné dynamicky se rozví-
jející raketový sport hrát. To už nyní ne-
platí.  

Před měsícem otevřelo Padel cen-
trum v Novém Jičíně. I tam za ním stojí 
duo Černý–Příhoda, kteří chtějí postavit 
kurty v  Kopřivnici. „Pronajali jsme si 
prostor naproti gymnáziu, se kterým 
město moc nevědělo, co dělat, a na za-
čátku srpna jsme otevřeli. Zájem je za-
tím velmi dobrý,“ říká Daniel Černý 
s tím, že je nakonec rád, že zároveň ne-
otvírají i kurty v Kopřivnici. „Přece jen, 
když se něco rozjíždí, je kolem toho 
hodně práce, ale zase si v Novém Jičíně 
vyzkoušíme, co a jak, odladíme dětské 
nemoci a v Kopřivnici bude rozjezd o to 
hladší,“ doplnil Daniel Černý.  

Rezignoval jednatel 
firmy Slumeko

Kopřivnice (dam) – Vladimír 
Pustka už není jednatelem spo-
lečnosti Slumeko. V čele městem 
stoprocentně vlastněné firmy, 
která v  Kopřivnici realizuje ko-
munální služby, skončil podle 
svých slov z  osobních důvodů. 
Společnost, která od letošního 
ledna funguje v  systému in-
house, vedl bezmála devět let. Na 
post jednatele Pustka rezignoval 
k 31. srpnu. Třetího září tuto sku-
tečnost projednala rada města, 
která vůči Slumeku vystupuje 
v  pozici valné hromady. Pro-
zatímním jednatelem společ-
nosti radní jmenovali místosta-
rostu a  dosavadního předsedu 
dozorčí rady Slumeka Stanislava 
Šimíčka. Radnice podle jeho vy-
jádření už zahájila proces hle-
dání nového šéfa Slumeka. 

Parkovací plochy před kopřivnickou radnicí zcela zaplnily historické vozy značky Tatra. Na 
tradiční rallye se jich tentokrát sjelo 144.                                                     FOTO: DAVID MACHÁČEK

Domov pod Bílou horou se plní zvolna, obsazena...
(Dokončení ze strany 1) 
Proces postupného vylaďování 

provozu podle jejích slov potrvá ještě 
nejméně do konce letošního roku. 
Postupné zabydlování a zútulňování 
domova ve spolupráci s interiérovou 
designérkou pak prý určitě bude po-
kračovat i v příštím roce. 

Stejně jako zatím není zaplněná 
84lůžková kapacita celého zařízení, 
ani zhruba stejně početný personál 
domova zatím není kompletní. Za-
městnanci nastupují postupně s tím, 
jak se rozbíhají služby domova. Větší 
skupina pracovníků přímé péče 
a zdravotnického personálu by měla 
nastoupit právě v průběhu září. Další 
lidé pak budou postupně společně 
s klienty přibývat až do konce letoš-
ního roku. Harmonogram, který po-
čítá s tím, že Domov pod Bílou horou 

bude plně obsazen klienty i perso-
nálem do konce letošního roku, se 
zatím daří plnit. „V tuto chvíli už 
máme vybrány lidi na všechny za-
městnanecké pozice, a pokud nám 
někdo chybí, tak vybíráme z našeho 
interního seznamu uchazečů o jed-
notlivé pozice. Nevylučuji, že někdo 
odejde nebo se rozhodne nenastou-
pit a budeme ještě nějaká výběrová 
řízení vypisovat, ale žádný velký ná-
bor už nás zřejmě nečeká,“ vysvět-
luje Jana Prášková. 

Zájem o služby Domova pod Bí-
lou horou je podle očekávání velký. 
Evidováno je víc než 320 žádostí po-
tenciálních klientů. Týdně zaměst-
nanci domova obdrží 15 až 20 no-
vých žádostí. „Jejich hodnocení 
probíhá průběžně a daří se nám do-
držet lhůtu 60 dnů na prvotní soci-

ální šetření každé žádosti a její cel-
kové posouzení. Nejde jen o zhod-
nocení dodané dokumentace, ale 
probíhající  šetření v domácnostech 
klientů, které bývá časově náročné, 
přináší základní potřebné údaje k vy-
hodnocení, zda žadatel je vhodný 
pro umístění do domova, a zároveň 
je vyhodnocena jeho konkrétní po-
třebnost. Posouzení zohledňuje so-
ciální a zdravotní situaci, ale také 
třeba vazbu k místu, kde domov sídlí. 
V tuto chvíli evidujeme asi šest desí-
tek žádostí, které jsou aktuálně v pro-
cesu hodnocení,“ doplnila ředitelka 
Prášková. 

Postupné oživování domova pro 
seniory ilustruje například i pláno-
vané vysvěcení tamní kaple, které by 
mělo proběhnout v pondělí 9. září 
odpoledne.  

Kopřivnice (dam) – Taktické 
cvičení zaměřené na zásah v hos-
podářských budovách absolvo-
vali před týdnem hasiči v Kopřiv-
nici.  

Po deváté ráno 29. 8. byl na 
tísňovou linku ohlášen fiktivní 
požár budovy kravína na ulici 
Moravské v Kopřivnici. Na místo 
vyjela jak kopřivnická profesio-
nální jednotka, tak dobrovolní 
hasiči z Kopřivnice a Štramberka. 
Hasiči na místě provedli prů-
zkum v  půdním prostoru ob-
jektu, odkud stoupalo nejvíce 
kouře. Následně bylo přistou-
peno k ochlazování střechy z výš-
kové plošiny. Zároveň hasiči in-
stalovali vodní štít, kterým byl 

proti případnému šíření požáru 
ochráněn sousední seník. Hlav-
ním tématem cvičení byla ale zá-
chrana hospodářských zvířat. 

„Zasahující hasiči v rámci cvi-
čení vyvedli z  budovy jednoho 
koně. Po ukončení cvičení pak 
majitel statku provedl instruktáž, 
jak se zvířaty pracovat. S hospo-
dářskými zvířaty hasiči přicházejí 
do styku nejen při požárech, ale 
například i u dopravních nehod 
a vzhledem k komu, že jde o cit-
livé tvory, kteří jsou mnohdy ve 
stresové situaci, hrozí při špatné 
manipulaci i zranění hasičů, kteří 
se jim snaží pomoci, proto jsme 
cvičili správné potupy,“ uvedl 
Marcel Stacha ze HZS. 

Svépomocná skupina opět 
zahajuje svou činnost

Kopřivnice (hod) – Po prázdninové pauze zahájí svou ak-
tivitu svépomocná skupina pro rodinné pečující. Ta vznikla 
letos na jaře z podnětu, který vzešel v rámci komunitního plá-
nování sociálních služeb města Kopřivnice a také z řad účast-
níků besed určených pro pečující. „Členové svépomocné sku-
piny se při svém vzniku dohodli, že se budou setkávat každé 
druhé úterý v měsíci v 17 hodin. Zapojit se mohou i další zá-
jemci, kteří by se rádi dozvěděli víc a získali zkušenosti od dal-
ších, kteří se starají o své blízké,“ upřesnila Iva Dobrozemská, 
pracovnice odboru sociálních věcí na kopřivnické radnici, 
která má komunitní plánování na starosti. Svépomocná sku-
pina je otevřená, což znamená, že do ní může pečující kdykoliv 
vstoupit a kdykoliv z ní vystoupit. „Skupina je určena přede-
vším pro lidi, kteří o někoho pečují, například o seniory, osoby 
se zdravotním postižením či kombinovanými diagnózami. 
Pečující může ve skupině získat pochopení a  zpětné vazby 
k situaci, kterou znají ze svého života i ostatní. Může tak pro-
běhnout nejen aktivní sdílení, ale také nabízení možnosti ře-
šení, vlastních osvědčených návrhů či učení ze zkušeností 
druhých,“ poznamenala Iva Dobrozemská, kterou zájemci 
o účast ve svépomocné skupině mohou kontaktovat, a to na 
e-mail: iva.dobrozemska@koprivnice.cz. 

 

Letošní veteránské rallye Beskydy...

Po třech letech...
(Dokončení ze strany 1) 
Dobrou spolupráci s  radnicí 

potvrzuje i Jan Boruta a připouští, 
že v poslední době se komunikace 
ze strany majitelů Kasáren od-
mlčela. Starosta Adam Hanus vy-
jádřil politování nad tím, že zá-
měr, který by mohl přinést na trh 
v  Kopřivnici chybějící atraktivní 
byty, stagnuje. „Jsme připraveni 
být podobným záměrům nápo-
mocní i v budoucnu. Město nové 
byty potřebuje a bez soukromých 
investic v této oblasti se neobej-
deme,“ uvedl starosta Adam Ha-
nus. To, že by Kasárna koupilo 
město, podle jeho slov není na po-
řadu dne. „Předpokládáme, že bu-
dovu by bylo nutné po zakoupení 
strhnout, a tak by město za odha-
dem 40 milionů korun získalo 
pouze pozemek, a to je přesto, že 
jde o atraktivní lokalitu, příliš ná-
kladné,“ vysvětlil Adam Hanus. 

(Dokončení ze strany 1) 
Mnoho prvků muselo být vyměněno, 

ale původní je nejen motor i podvozek. 
Zachránit se podařilo i mnoho drobných 
kousků, například kožená madla dveří, 
dekorativní mosazné popelníky a další. 
„Byla to opravdu náročná práce a hodně 
investovaného času, ale teď už mi dělá 
dvanáct let jen radost,“ svěřil se Jiří Ko-
nášek.  

Jeho vůz patří k těm, jimž jejich maji-
telé vrátili zašlou krásu a mnohdy ža-
lostné vraky postavili zpět na kola. I na 
rallye ale bylo několik vozů, jejichž maji-
telé vyznávají jiný přístup k automobilo-
vým veteránům. Některé vozy se totiž ma-
jitelé snaží zakonzervovat a zachovat co 
možná nejvíce z jejich nálezového stavu. 
Taková auta nemají nablýskaný lak a ne-
sou jasné známky svého stáří, ale jsou 
možná o to působivější. Přestože letošní 

ročník rallye byl půlkulatý, organizátoři 
se drželi tradiční náplně víkendu. Vete-
ránisté se do rekreačního areálu na Horní 
Bečvě sjížděli už v pátek odpoledne, kdy 
proběhla přejímka vozů a další předstar-
tovní náležitosti. Samotný postupný start 
začal pět minut před desátou dopolední 
v sobotu 31. srpna. Posádky absolvovaly 
bezmála 48 kilometrů a projely Rožno-
vem, Trojanovicemi, Tichou a Vlčovicemi 
a před polednem první dojížděly do cíle 
v Kopřivnici. Po trati absolvovaly několik 
kontrol, kde plnily úkoly řidičské zruč-
nosti nebo zaměřené na tatrováckou his-
torii, právě podle dosažených výsledků 
se pak vybírali vítězové. Absolutním vítě-
zem a držitelem Poháru Josefa Veřmiřov-
ského se stal Jiří Veřmiřovský na Tatře 613. 
Pohár města získala Kateřina Víchová se 
svou T 603 a třetí místo obsadil Petr Ně-
mec s Tatrou 805. 
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Společnost Brose minulou sobotu slavila dvacet let od zahájení provozu svého kopřivnického závodu. 
Mezi gratulanty nechyběl starosta Adam Hanus.                                                FOTO: DAVID MACHÁČEK

V pondělí poprvé usedlo do lavic kopřivnických základních škol 254 prvňáčků a dalších 43 dětí 
nastoupilo do přípravných tříd.                                                                       FOTO: DAVID MACHÁČEK

Starosta musel delegovat 16 lidí do komisí
Kopřivnice (hod) – Ve čtvrtek 29. srpna pro-

běhlo v kopřivnickém kulturním domě první za-
sedání volebních komisí pro krajské volby. 
V úvodu setkání členové složili předepsaný slib 
a následně volili předsedy a místopředsedy ko-
misí, kteří budou dbát na to, aby volby proběhly 
v pořádku. Samotné volby do krajských zastu-
pitelstev proběhnou ve dnech 20. a 21. září. Pro 
tyto volby stanovil starosta města Adam Hanus 
minimální počet členů komise na šest.  

Přestože každá kandidující strana mohla no-
minovat své zástupce do komisí, vedoucí oddě-
lení správních agend Jana Sopuchová, která má 
volební agendu na starosti, musela řešit pro-
blém, pro dodržení stanoveného limitu scházelo 
7 lidí. „Oslovili jsme další zájemce o tuto práci 
z řad občanů a starosta je do komisí delegoval. 
Před prvním zasedáním komisí jsme evidovali 
131 členů, přičemž jen v 5 komisích o jednoho 
člena víc, než je stanovený počet. Na první za-
sedání se nedostavilo bez omluvy celkem 9 po-
zvaných, kterým tak nebude umožněna další 
činnost v komisích. Na těchto devět neobsaze-
ných míst tak bude muset delegovat náhradníky 

starosta,“ upřesnila Jana Sopuchová, vedoucí 
správního oddělení, která má volby na starosti.  

Kopřivnická radnice v minulém týdnu ob-
držela hlasovací lístky, které se budou komple-
tovat a následně distribuovat do domácností. 
Do úterý 17. září by měli všichni obdržet do svých 
domovních schránek obálku se sadou 13 hlaso-
vacích lístků, pokud ne, mohou si o lístky požá-
dat ve volební místnosti. „Vzhledem k tomu, že 
vymezení volebních okrsků je neměnné a  vo-
lební místnosti jsou většinou umístěny ve stej-
ných prostorách, obálky již několik let neobsa-
hují informaci o  čísle volebního okrsku ani 
adresní štítek. Pokud se někdo přestěhoval a neví, 
kam má jít volit, informaci o volebních okrscích 
najde buď v Kopřivnických novinách, na webu 
města v sekci volby, na vývěsních plochách ve 
městě, nebo ve volební aplikaci Kam jít volit,“ 
dodala Jana Sopuchová. V  Kopřivnici včetně 
místních částí se bude volit v 21  okrscích, ty jsou 
až na Vlčovice na stejných místech jako v červnu, 
kdy se volili zástupci do Evropského parlamentu. 
Ve Vlčovicích bude tentokrát volební místnost 
v objektu komunitního centra Vlčovjan. 

U těchto voleb není možné využít eObčanku
Kopřivnice (hod) – I když kopřivnická rad-

nice od 1. července patří mezi úřady, kde mo-
hou občané prokazovat svou totožnost pro-
střednictvím aplikace eDoklady, tedy 
nahranou občankou v mobilu, u voleb do kraj-
ského zastupitelstva to nepůjde.  

Od ledna se lze prokazovat eDoklady 
u ústředních správních úřadů, což jsou napří-
klad ministerstva, Český telekomunikační úřad 
nebo Katastrální úřad a jiné. Pro obce s rozší-
řenou působností, kam patří i  Městský úřad 
Kopřivnice, platí tato povinnost přijetí digitál-
ního stejnopisu občanského průkazu od 1. čer-
vence. Od 1. ledna příštího roku se tímto digi-

tálním stejnopisem bude možné prokázat na-
příklad ve školách, na poště, v bankách. 

„Od tohoto data bude možné používat apli-
kaci eDoklady k  prokazování totožnosti 
i u ostatních obecních úřadů a rovněž před vo-
lební komisí při volbách. Letos v krajských vol-
bách musí voliči předložit k prokázání své to-
tožnosti a  státního občanství klasický 
občanský průkaz, případně cestovní doklad. 
Voličům, kteří by předložili pouze aplikaci 
v mobilu, nebude umožněno hlasovat,“ poz-
namenala Jana Sopuchová, vedoucí oddělení 
správních agend, která má volební agendu na 
starost. 

Žáci ZŠ sv. Zdislavy mají nové družiny
Kopřivnice (hod) – Základní škola sv. Zdis-

lavy má další modernizované prostory, které 
její žáci mohou od nového školního roku vy-
užívat. V prázdných suterénních, doposud ne-
využívaných prostorách vznikla dvě nová od-
dělení školní družiny, jedno oddělení školního 
klubu a  sociální zařízení. „Dále zde byly vy-
budovány nové skladové prostory a kolárna, 
do které se žáci dostanou ze strany od budovy 
Policie ČR, kde byl vybudován nový vstup. To 
vše díky dotaci z IROP a investici zřizovatele – 
Biskupství ostravsko-opavského,“ uvedl Pavel 
Janek, ředitel školy sv. Zdislavy. 

Jak poznamenal Pavel Janek, sklepní pro-
story byly dlouhodobě nevyužívané a obtížně 
využitelné. „Proto zde byla provedena oprava 
statiky a hydroizolace a poté vybudovány nové 

prostory pro potřeby školy. S  opravou první 
části sklepních prostor jsme ale začali už před 
několika lety při první realizaci rekonstrukce, 
na kterou se nám podařilo rovněž získat dotaci 
z  IROP. Tehdy vznikly dílny, polytechnická 
učebna a sociální zázemí. Tentokrát se pokra-
čovalo v rekonstrukci dalších tří čtvrtin sklep-
ních prostor směrem až k PČR,“ upřesnil Pavel 
Janek s  tím, že náklady na tuto rekonstrukci 
pokryla dotace z IROP ve výši 18 195 000 korun 
a dále přes 6 milionů korun zaplatil zřizovatel.  

„Rekonstrukce mohla proběhnout díky 
dobré spolupráci se zřizovatelem, kterým je 
Biskupství ostravsko-opavské, jež má šikovnou 
projektovou manažerku a pracovníky správy 
majetku, kteří všechno podstatné zařizovali,“ 
dodal ředitel školy.  

Brose oslavilo dvacet let od zahájení provozu
Kopřivnice (dam) – Poslední srpnový den 

oslavila společnost Brose v  předstihu říjnové 
dvacáté výročí zahájení výroby v Kopřivnici. Za-
městnanci, ale také jejich příbuzní a známí si 
mohli užít nejen hudební program a  atrakce 
v areálu firmy. Pro příchozí se otevřely také pro-
dukční a vývojová pracoviště Brose, které bylo 
možné projít v rámci dne otevřených dveří. Na-
krojení narozeninového dortu se za město 
účastnil starosta Adam Hanus, který Brose CZ 

poděkoval nejen za to, že před dvaceti lety vý-
razně pomohla s řešením vysoké nezaměstna-
nosti, ale i za to, že je aktivním a společensky 
odpovědným partnerem města. Připomínku vý-
ročí Brose je možné najít i ve výstavním pavi-
lonu v centru města, kde je od minulého týdne 
umístěn exponát futuristického automobilo-
vého interiéru s  elektronicky ovládanými se-
dadly, obrazovkami a inovativními propojenými 
funkcemi.
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Vyvrcholením multižánrové akce Zapoj se v centru města byl minulý pátek večer koncert rappera 
Doriana. Bavit se v průběhu odpoledne přišly stovky lidí.                      FOTO: DAVID MACHÁČEK

Vlčovičtí hasiči připravili poslední prázdninovou sobotu svůj tradiční dětský den. Zvolené téma 
zároveň připomnělo oslavu 130. výročí založení tamního sboru.               FOTO: DAVID MACHÁČEK

Klubovou projekci dokumentu 
o Tata Bojs doplní beseda

Kopřivnice (dam) – Hned třikrát v  následujících dnech 
kopřivnické kino uvede dokument Marka Najbrta 
tata_bojs.doc. Diváky nečeká textový soubor, jak by napovídal 
název, ale pětadevadesátiminutový film o unikátní šestatři-
cetileté kariéře hudební kapely z pražské Hanspaulky. Kromě 
výpovědí ústředního dua Milana Caise a Mardoši Huňáta do-
stávají prostor i ostatní současní i bývalí členové kapely.  

Zajímavý pohled dodávají herci z  Divadla Vosto5, kteří  
historii kapely glosují z budoucnosti. Nechybí velké množství 
archivních záběrů přidávajících na autentičnosti i  trochu 
nostalgie. Film shrnuje 1 298 koncertů, 161 skladeb, 10 alb, 
24 klipů, 1 výstavu, 2 knihy a do výčtu přidává film, který měl 
světovou premiéru na začátku prázdnin v Karlových Varech.  

Místní kino jej promítne dnes a zítra, to je 5. a 6. září od-
poledne a  speciální projekce je pak připravena v  úterý 10. 
září od 19 hodin v rámci zdejšího Filmového klubu. Součástí 
této projekce bude totiž i  beseda s  Dušanem a  Tomášem 
Neuwerthovými, kteří s Tata Bojs dlouhá léta úzce spolupra-
cují. Dušan v pozici producenta a zvukaře, Tomáš pak jako 
bubeník, který za bicí soustavou střídá frontmana Milana 
Caise. 

Příbor (dam) – Sousední Příbor o nadchá-
zejícím víkendu oslaví tradiční Mariánskou 
pouť. Chybět nebude ani kulturní program. 
V sobotu 7. září budou jeho centrem zahrady 
tamního piaristického kláštera. Koncertu nap-
lánovanému na čtyři odpoledne bude o  ho-
dinu předcházet sousedská „sváča“. Z pikniku 
se lidé přesunou před pódium, na kterém vy-
stoupí zpěvák Martin Chodúr. Vítěz Česko-Slo-
venské Superstar z roku 2009, zpěvák a skla-
datel známý svou zálibou mimo jiné ve swingu 
a jazzu, zahraje společně s All Brass Bandem. 
Žesťové kvinteto, sdružující muzikanty z blíz-
kého okolí, začínalo v době covidu a jejich re-
pertoár sahá od klasiky přes filmové melodie 
po skladby populární hudby. 

V neděli se hudební dění přesune na ná-
městí Sigmunda Freuda, kde o půl jedenácté 
dopoledne začne koncertovat Stanley’s Dixie 
Street Band. Kapela, kterou postavil kopřiv-

nický trumpetista a zpěvák bandu Standa Dět-
ský, hraje nejen dixielandovou muziku z dřev-
ních dob jazzu, ale do svého repertoáru při-
dává i  skladby z  20.–30. let minulého století 
včetně známých českých skladeb této éry. 
V podobném duchu bude program pokračovat 
ve dvě hodiny odpoledne, kdy před domácím 
publikem vystoupí orchestr Bedřicha Pukovce. 
Zkušený big band hraje nejen swingové melo-
die, ale také taneční skladby, které vládly hit-
parádám od padesátých do osmdesátých let. 

Po 16. hodině pak hudební program na ná-
městí uzavře Olga Lounová. Zpěvačka, herečka 
i rallyová závodnice začala svou kariéru na mu-
zikálových jevištích. Rychle se prosadila také 
v seriálových a filmových rolích. Svou debuto-
vou desku vydala v roce 2011 pod názvem Ro-
tující nebe. Zatím poslední čtvrté album s an-
glicky zpívanými písněmi, nazvané Hudba a já, 
vyšlo před šesti lety. 

Do letního kina na novém místě přišlo dvakrát víc diváků než v loňském roce

Náměstí pod  
Trúbou v sobotu 
opanují šermíři

Štramberk (dam) – Štram-
berk bude v  sobotu hostit už 
25. ročník šermířského klání. 
Akce je spojená i  s  dobovým 
jarmarkem a  ochutnávkou 
burčáku. Začátek je plánován 
na desátou hodinu dopoledne. 
Nejen na náměstí, ale i v areálu 
hradu budou příchozí bavit 
skupiny historického a scéni-
ckého šermu, dobové hudby 
a  tance. Připraveny jsou zá-
bavné programy pro děti, so-
kolnické ukázky, šermířské po-
hádky a  příběhy, oblékání do 
zbrojí pro velké i  malé nad-
šence. Na závěr okolo 17. ho-
diny pak dojde i na historickou 
bitvu, do které se zapojí 
všichni vystupující. 

Příborskou pouť doprovodí koncerty 

Kopřivnice (dam) – Ve srovnání 
s loňským rokem si letos našlo cestu 
na projekce letního kina v Kopřivnici 
zhruba dvojnásobek diváků. Třináct 
projekcí mezi 1. a 11. srpnem navští-
vilo zhruba 2 800 diváků. S volnými 
vstupenkami pro partnery nebo vý-
herce soutěží se počet diváků mohl 
blížit třem tisícům. Nejnavštěvova-
nějším filmem letošního letního kina 
bylo drama Zápisník alkoholičky, 
v těsném závěsu za českou novinkou 
skončil animák Já, padouch 4. Na 
opačném konci žebříčku skončila 
projekce filmu Gump – Jsme dvojka, 
na který přišlo 19 lidí. „Právě u tohoto 
filmu pršelo před filmem, před pro-
jekcí se počasí umoudřilo a  během 
promítání nepršelo. To se opakovalo 
několikrát. Na rozdíl od loňska, kdy 
nám počasí opravdu nepřálo, letos 

pršelo jen při dvou filmech. Ani jed-
nou ale počasí nebylo tak zlé, že by-
chom projekci odvolali, a  promítli 
jsme všech 13 plánovaných snímků,“ 
říká Michaela Sekerášová, ředitelka 
Kulturního domu Kopřivnice, který 
letní kino připravuje. Rekordní náv-
štěvnost mělo kopřivnické letní kino 
v roce 2019, kdy na projekce dorazilo 
dohromady přes 5 800 diváků, po co-
vidovém období už se návštěvnost 
k podobným hodnotám nepřiblížila 
a podle Sekerášové se zřejmě nedo-
stane ani v  dalších letech k  hranici 
pěti tisíc lidí. „Ovlivňuje to skuteč-
nost, že po covidu se velmi zkracuje 
doba mezi kinopremiérou a uvede-
ním snímku na streamovací plat-
formy. V letošním roce se nám to, že 
film, který jsme promítali, byl v na-
bídce Netflixu nebo jiné VOD plat-

formy, stalo nejméně ve čtyřech pří-
padech. Přitom v době programování 
letního kina jsme o tom nemohli vě-
dět,“ říká Michaela Sekerášová. Podle 
jejích slov si ale velká skupina diváků 
uvědomuje, že hlavní devízou letního 
kina není projekce samotná, ale její 
atmosféra. Právě na této složce se tak 
pořadatelé snaží co nejvíce pracovat, 
ať už jde o světelné dekorace, červený 
koberec pro příchozí nebo vylepše-
nou nabídku občerstvení. „Je to ur-
čitě správná cesta. Dokazuje to ko-
neckonců i velmi slušná návštěvnost 
Hříšného tance, což je film, který di-
váci notoricky znají a  je k dispozici 
nejen na VOD, ale několikrát do roka 
jej nabízejí i běžné televize a stejně 
řadě lidí stálo za to, zajít si na něj do 
letního kina,“ konstatovala Sekerá-
šová. 

Hlavní inovací letošního letního 
kina v Kopřivnici bylo po dekádě na 
louce zdejšího koupaliště jeho pře-
stěhování do prostoru mezi budovou 
SOU a  jeho sportovní halou. 
Kompaktně působící areál nabídl ne-
jen lepší technické možnosti, což 
umožnilo rozšířit nabídku občer-
stvení, ale třeba i upustit od napájení 
letního kina z  generátoru. „Ohlasy 
máme velmi kladné. Lidem se areál 
líbil, díky mírnému svahu si diváci 
méně cloní výhled na plátno a přesto, 
že projekce byla blíž městu, para-
doxně zvuk z projekcí byl mimo areál 
méně slyšet než v  době, kdy jsme 
promítali na koupališti,“ nechala se 
slyšet Michaela Sekerášová. Důvo-
dem, proč se místo projekcí měnilo, 
byl nejen opakovaný konflikt pro-
jekcí se svatbami pořádanými v  re-

stauraci Pod Šostýnem, ale také při-
pravovaná rekonstrukce koupaliště. 
Nové místo se osvědčilo a letní kino 
se na něm téměř jistě odehraje i příští 
rok. 

Změnu stanoviště s  vysokou 
pravděpodobností čekají také před-
vánoční projekce pod širým nebem. 
Kinočka, která se už stala oblíbenou 
součástí adventního programu 
v Kopřivnici, se letos pravděpodobně 
přesune do centra města. „Pokud 
bude dokončena oprava schodiště, 
chceme promítat v  prostoru před 
kulturním domem. Uvažujeme 
i  o  možnosti vyměnit klasické pro-
jekce na plátno za velkoplošnou ob-
razovku, což by umožnilo projekce 
zahajovat ještě za denního světla,“ 
prozradila něco z plánů na prosinec 
ředitelka kulturního domu. 



KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 5. – pá 6. září v 16.30 hodin doku-

ment ČR tata bojs.doc. Celovečerní do-
kument o hudební skupině, která se zro-
dila před 36 lety z kamarádství dvou žáků 
základní školy, a postupem času se vyvi-
nula v komplexní fenomén české kulturní 
scény. 

 Čt 5. – pá 6. září v 19 hodin komedie 
USA Beetlejuice Beetlejuice. Život Lydie, 
kterou stále pronásleduje Beetlejuice, se 
obrátí vzhůru nohama, když její vzpurná 
dospívající dcera Astrid objeví na půdě 
tajemný model města a omylem otevře 
portál do posmrtného života. 

So 7. – ne 8. září ve 14 hodin animo-
vaný DE Elli a parta příšeráků. Elli žije 
ve starodávném sídle se svým strýcem, 
cítí se osaměle a nebaví ji strašit lidi. Což 
by se dalo pochopit, kdyby nebyla duch. 

So 7. – ne 8. září v 16.30 hodin drama 
ČR Světýlka. Během jednoho letního dne 
si malá Amálka začne uvědomovat part-
nerskou krizi svých rodičů. Spolu s rodiči, 
babičkou a dědou prožije den plný ne-
poznaných emocí a  její doposud bez-
pečný svět a jistoty se rozpadají. 

So 7. – ne 8. září v 19 hodin komedie 
USA Beetlejuice Beetlejuice. 

Po 9. září v 19 hodin akční USA De-
adpool a Wolverine. Wolverine se zota-
vuje ze zranění, když se setká s hláškují-
cím Deadpoolem. Spojí se, aby porazili 
společného nepřítele. 

Út 10. září v 16 hodin drama ČR Zá-
pisník alkoholičky. Mladá maminka se 
rozhodla nevzdat, podstoupit léčbu a bo-
jovat s  démonem o  svou rodinu. Dle 
knižní předlohy a  životního příběhu 
bloggerky Michaely Duffkové. 

Út 10. září v 19 hodin dokument ČR 
tata_bojs.doc. 

Čt 12. – pá 13. září v  16.30 hodin 
drama ČR Už tě nemám rád. Třináctiletý 
Marek natáčí videa, což ho v očích spo-
lužáků degraduje na outsidera. Doma se 
přestává cítit dobře, ovšem do života mu 
vstoupí mladší Tereza. Vzplanutí první 
lásky však vygraduje v nešťastná rozhod-
nutí a dokonce v útěk z domova… 

Čt 12. – pá 13. září v 19 hodin thriller 
USA Nepřivolávej nic zlého. Měli strávit 
idylický víkend ve venkovském sídle 
svých nových přátel. Místo něj Daltonovi 
prožili nepředstavitelnou noční můru. 

So 14. – ne 15. září ve 14 hodin ani-
movaný FR Medvídek panda v  Africe. 
Kdesi v  Číně si spolu užívají života ne-
zbedné pandí medvídě Ping a  jeho ka-
marádka dračice Jielong. Jednoho dne 
však dračici unesou do Afriky a  Ping 
udělá vše pro to, aby ji vrátil domů. 

So 14. – ne 15. září v  16.30 hodin 

drama PL Influencerky. Elektrizující pří-
běh o slávě, penězích, popularitě a ceně 
za život na vrcholu. Pohled do třpytivého 
světa luxusu, kde mladí udělají cokoliv 
pro sledovanost. 

So 14. – ne 15. září v 19 hodin drama 
ČR MIKI. Řidič autobusu v  sobě pos-
tupně objeví a  aktivuje schopnosti 
k tomu, aby vybudoval jednu z největších 
a  nejobávanějších mafiánských skupin 
v zemi. 

 
 

KULTURNÍ DŮM 

KOPŘIVNICE 
 
Út 17. září v 19 hodin Večer se Zlatou 

Adamovskou a Petrem Štěpánkem. Pří-
jemný večer se slavným manželským 
a  hereckým párem, a  také se spoustou 
zábavných životních i profesních histo-
rek. Pořadem provází moderátor Jiří Va-
níček. (velký sál KDK) 

 
 

CENTRUM MĚSTA 
 
Aktuální výstava – Rockové šlahouny. 

Výstava fotografií k  30. výročí festivalu 
zachycujících jeho atmosféru. Připo-
meňme si jeden z  nejoriginálnějších 
a největších republikových festivalů de-
vadesátých let pořádaný v Kopřivnici! (do 
30. září, skleněný pavilon) 

 
 

LAŠSKÉ MUZEUM 
 
Aktuální výstava obrazů Pravěk zemí 

českých. Výstava Davida Bergera, malíře 
zabývajícího se tzv. paleoartem, jednoho 
z pokračovatelů Zdeňka Buriana. 

 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Aktuální výstava obrazů Ozvěny. Vý-

stava děl Pavla Strnadela (do 8. září). 
 
 

MUZEUM NÁKLADNÍCH 

AUTOMOBILŮ TATRA 
 
Aktuální výstava – Tatra ve službách 

skautů. 
Aktuální výstava – Tatra ve službách 

UNPROFOR. 
Čt 12. září v  19 hodin koncert Jazz 

v  muzeu: Machina Mundi, Luboš Sou-
kup. Skandinávská kapela s  nezaměni-

telným zvukem. Hudebníci se nechali in-
spirovat legendární kapelou Weather Re-
port a jejím využitím různých typů syn-
tezátorů, kláves a  efektů. Vystoupí 
společně se saxofonistou Lubošem Sou-
kupem. 

Ne 15. září od 10 hodin Dny rodin 
2024. Zábavné odpoledne nejen pro ro-
diny s dětmi. 

 
 

MUZEUM OLDTIMER 
 
Honda: 60.–70. léta. Výstava moto-

cyklů kultovní značky Honda, JAWA ČZ 
50.–80. léta minulého století. Předvedení 
expozice legendárních motocyklů (obojí 
do 30. září). 

 
 

ŠTRAMBERK 
 
Aktuální výstava – Šipkou to začalo: 

příběh objevitele. Expozice Karla Jaro-
slava Mašky – objevitele neandrtálské če-
listi v jeskyni Šipka, vášnivého archeologa 
a paleontologa (Muzeum Šipka). 

Čt 5. září ve 13 hodin Obal si svou aty-
pickou učebnici. Knihovna Štramberk 
pořádá workshop, kde si můžete obalit 
své učebnice a knihy, na které marně shá-
níte obaly (Knihovna Štramberk). 

Čt 5. září v  10.30 hodin Hrajeme si 
s  pamětí. Přednáška s  ukázkami tréno-
vání mozku, paměti a  koncentrace lek-
torky Martiny Burianové. 

So 7. září od 14 hodin 25. šermířské 
klání na hradě Štramberk. Vystoupí  sku-
piny historického a  scénického šermu, 
dobové hudby a  tance či sokolníci. Na 
programu šermířské pohádky a příběhy, 
oblékání do zbroje, ukázky šermu a  na 
závěr historická bitva.  

So 7. září prodejní výstava obrazů Ra-
dostné jiskření. Výstava obrazů Jany Fri-
čové, Martina Macečka, Moniky Kozelské, 
Michala Vrány a Evy Bartoňové. (KC Stará 
škola) 

Út 10. září v 17 hodin přednáška Od-
puštění je darem. Psychologická před-
náška Hany Veselé. (KC Stará škola) 

St 11. září v 18 hodin přednáška Írán 
– dvě tváře Persie. Přednáška cestovatele 
Michala Štěpánka. (KC Stará škola) 

Pá 13. září od 20 hodin Noc s hvězdáři 
na Trúbě. Pozorování hvězd společně 
s  astronomy z  hvězdárny ve Valašském 
Meziříčí. Akce se koná pouze za přízni-
vého počasí.  

So 14. – ne 15. září Dny evropského 
dědictví. Zpřístupnění památek, objektů 
a  prostor, včetně těch, které jsou jinak 
zčásti nebo nebo zcela nepřístupné.  
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Na rozlučce se svobodou je dovoleno vše, tím spíš, když si 
nevěsta přeje divokou jízdu. Zapomíná však, že jí i jejím bývalým 
spolužačkám už dávno není dvacet a že je doma třeba čekají zá-
vazky, které by s tím tak docela nesouhlasily. Nová kniha Dagmar 
Digmy Čechové Noc špatných polibků vypráví příběh čtyř zcela 
odlišných kamarádek, které spojuje minulost a nově i  jedna 
hříšná noc, po níž se hodně změní. 

Sourozence Herelovy od dětství pojí silné pouto, a přestože 
už jsou všichni dospělí, nedají na sebe dopustit. Rodinnou idylku 
jim však jednoho dne naruší hrůzný nález na zahradě matčina 
domu, jenž spustí lavinu nečekaných událostí. Minulost se pro-
bouzí k životu a spolu s ní i mučivé tajemství, které nikdy nemělo 
spatřit světlo světa. Psychologický thriller Někdo z nás napsala 
Kristýna Trpková. 

Rebece byly tři roky, když se její matka Fiona jednoho dne 
nenápadně vytratila ze dveří a už se nikdy neukázala. Rodina 
o ní neslyšela skoro čtyřicet let. Po bratrově pohřbu však Rebeka 
obdrží nepodepsané kondolenční přání. Neví, jestli ho poslala 
Fiona, ale něco jí říká, že ano. Rebeka se rozhodne zjistit, co se 
před lety s její matkou stalo. V novém románu Tima Weavera 
Poslední sbohem musí David Raker vyřešit dávnou vraždu i ne-
vysvětlitelné zmizení. 

V knižní zpovědi Šmicer: Můj druhý život rekapituluje známý 
fotbalista především posledních čtrnáct let: pootevře dveře do 
šatny Slavie, s níž po návratu z ciziny získal dva tituly, přiblíží své 
působení v roli manažera národního týmu nebo zavzpomíná, 
jak pomáhal klub zachránit v první lize. Kromě toho čtenáře zve 
na cesty ve službách Liverpoolu a nechává je nahlédnout i do 
svého soukromí. Autorem knihy je Štěpán Filípek. 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNYKULTURNÍ SERVIS                                   aktuální informace MIC – 774 668 001  /  www.lasska-brana.cz       

Rangers – Plavci ozdobili pouťovou neděli 
Kapelník Mirek Řihošek provázel slovem celé vystoupení. 

Uváděl písničky a vyzval publikum, aby se přidalo. Skupina 
předvedla nejznámější písně, lidé si pobrukovali texty a nad-
šeně tleskali do rytmu. byla to víc než hodina krásných vzpo-
mínek a na úplném konci pan Řihošek poděkoval všem za 
účast a v neposlední řadě také zvukařům.         Stanislav Hlas 

Názory publikované v textu nemusejí být  
v souladu s názory redakce. 

DOPISY ČTENÁŘŮ  

Pátek 6. září – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Pátek 13. září – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN



•     6 000 knih všech žánrů 
v nabídce antikvariátu na ulici 
Školní 157/12. Otevřeno po 
a st 9–12, 13–16 hodin. 
•     Provozovna Antikvariát & 
Zahrada na ulici Školní nabízí 
mimo knihy i potřeby pro pě-
stování ovoce, zeleniny a po-
kojových rostlin. Otevřeno Po, 
St, Čt 9–17, Pá a So 9–12 ho-
din, úterý zavřeno.

•     el. minipračku, nová, ne-
použitá. Cena: 800 Kč. Tel.: 
603 763 431
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PRODÁM

         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE

RŮZNÉ
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Kopřivnice (mha) – Největší regio-
nální běžecký závod – Běh rodným 
krajem Emila Zátopka – se poběží již 
v sobotu 21. září 2024. Běh věnovaný 
odkazu nejlepšího olympionika 20. 
století a rodáka z Kopřivnice Emila Zá-
topka nepřináší jen hlavní závod 
o délce 22,3 km z Kopřivnice do Rož-
nova pod Radhoštěm, ale také spoustu 
dalších doprovodných běhů a aktivit, 
do kterých se zapojí především ti nej-
menší sportovci. Do závodu se stále 
lze přihlásit na webové stránce zatop-
kuvbeh.cz. 

Běh rodným krajem Emila Zátopka 
se koná pravidelně nejbližší sobotu 
k jeho datu narození, které bylo 19. září 
1922. Letošní 22. ročník se poběží v so-
botu 21. září. Trasa 22,3 km dlouhého 
hlavního závodu zůstává stejná jako 
v minulých letech. Běžci se v 11 hodin 
vydají na trať z  Kopřivnice, rodiště 
Emila Zátopka, postupně proběhnou 
obcemi Štramberk, Ženklava a Veřo-
vice a poté je bude čekat těžké stou-
pání nad pramen Jičínky. Následuje 
prudký seběh do Rožnova pod Rad-
hoštěm s cílem ve Valašském muzeu 

v přírodě, kde je na Valašském Slavíně 
pochován Emil Zátopek i  jeho man-
želka Dana, která zemřela před čtyřmi 
lety ve věku 98 let. Závodit se bude 
v jednotlivých kategoriích, ale i v sou-
těži družstev (dva muži a jedna žena) 
a ve štafetě dvojic, přičemž složení šta-
fety může být libovolné (dva muži, dvě 
ženy, žena a muž). První úsek štafety 
o délce 10 km je z Kopřivnice do Veřo-
vic, druhý úsek o délce 12,3 km je z Ve-
řovic do cíle v Rožnově pod Radhoš-
těm.  

Běh rodným krajem Emila Zátopka 

ani tentokrát není jen o hlavním zá-
vodu. I letos jej samozřejmě bude jako 
každým rokem předcházet mnoho do-
provodných závodů a aktivit. Také le-
tos se v  Kopřivnici zapojí nejmenší 
sportovci, které ve čtvrtek 19. září čeká 
zápolení mateřských škol s názvem 
Minizátopek, a základní školy se v pá-
tek 20. září utkají při Zátopkově pětce 
a  desítce, při které děti povzbuzují 
osobnosti Českého klubu olympioniků 
a Českého olympijského výboru. No-
vinkou pátečního dne bude pre-
miérová účast školy z  jiného města, 

než je Kopřivnice – na páteční zápolení 
„základek“ na letní stadion Emila Zá-
topka přijedou i sportovci ze Základní 
školy Videčská Rožnov pod Radhoš-
těm. Přímo v den konání hlavního zá-
vodu se od 8.45 hodin uskuteční i tra-
diční Lidový běh (délka cca 420 m) a od 
9 hodin dětské běhy pro všechny vě-
kové kategorie (v délce 75–840 m dle 
věkové kat.).   

Všechny důležité informace k zá-
vodu včetně přihlášení, registrace, 
hlavního běhu i doprovodných běhů 
a aktivit jsou na webu závodu. 

Kopřivnice (mha) – Co nej-
lépe navázat na uplynulou 
snovou sezonu, ve které se do-
stali po téměř třiceti letech do 
semifinále extraligy, chtějí 
v  právě startující sezoně 
2024/2025 házenkáři KH 
ISMM Kopřivnice. Čtvrtý celek 
minulé sezony vstoupí do nové 
extraligové sezony již v sobotu 
7. září domácím utkáním s Ji-
čínem (od 17 hod.).    

Do nového ročníku nej-
vyšší soutěže, který bude hrát 
celkem dvanáct týmů, vstu-
puje Kopřivnice opět s  trené-
rem Tomášem Sklenákem, 
který v loňské premiérové se-
zoně u  mužské házené hned 
dovedl tým k  historickému 
úspěchu, když si po 29 letech 
zahrál o medaile. Oproti uply-
nulé veleúspěšné sezoně ov-
šem půjde Kopřivnice do no-
vého ročníku s  několika 
citelnými ztrátami. Především 
se jedná o  odchod Jana Pol-
cara, který dal v loňském roč-
níku rovných 200 branek a byl 
třetím nejlepším střelcem celé 
extraligy. Kromě něj už nepo-
kračuje dalších pět hráčů – 
spojky David Lefana, Jan Gřes 
a Radek Doležel, křídla Miros-

lav Halama a  Pavel Musálek. 
„Uvědomujeme si, že odchody 
jsou citelné. Na obou koncích 
hřiště jsme přišli o  výrazné 
osobnosti. Budeme muset na-
hradit dvě stě gólů Jana Pol-
cara. V týmu však máme stále 
kvalitu. Doplnili nás šikovní 
mladí kluci a  já věřím, že ho-
zenou rukavici zvednou a do-
kážou odcházející nahradit,“ 
řekl šéf klubu Jiří Gřes. Na 
straně příchodů svítí v Kopřiv-
nici zajímavá jména, a sice tro-
jice hráčů z Karviné – brankář 
Matěj Brychlec, který již v Kop-
řivnici působil v loňské sezoně 
a vedl si výborně, a dále spojka 
Matěj Pelák a  pivot Kristián 
Galia (syn legendárního bran-
káře Martina Galii). V průběhu 
srpna klub ještě testoval něko-
lik hráčů na zkoušku, o jejichž 
případném angažování se 
bude rozhodovat až těsně před 
startem extraligy.  

I přes četné odchody četně 
elitního kanonýra Jan Polcara 
by se Kopřivničtí v nové sezoně 
rádi viděli v přední polovině ta-
bulky. „Dostat se do play-off je 
opětovný cíl, ze kterého ne-
chceme, a  už ani nemůžeme 
uhýbat. Chceme udržet trend, 

máme kvalitního trenéra, se 
kterým společně nastavujeme 
koncepci klubu. A není to jen 
o úspěších A-týmu. Stěžejním 
krokem bylo navrátit nejvyšší 
dorosteneckou soutěž do Ko-
přivnice, což se podařilo z po-
loviny (starší dorost). Letošním 
plánem je postup také v mladší 
kategorii a  do budoucna sta-
bilizace dorostenců v  nejvyš-
ších soutěžích tak, aby do 
mužů přicházeli hráči, kteří 
jsou schopni okamžitě nastou-
pit do extraligového kolotoče,“ 
nastínil hlubší klubovou kon-
cepci prezident. 

V  letním přípravném ob-
dobí stihli házenkáři Kopřiv-
nice přípravná utkání v Polsku 
s  Glogówem a  Kwidzyní, do-
mácí vítězný duel se sloven-
ským extraligistou HC Záho-
ráci (Stupava), avšak nej- 
ostřejším testem před startem 
extraligy byl domácí meziná-
rodní turnaj, kde sice skončila 
Kopřivnice čtvrtá za týmy Gy-
öngyösi Handball, Tatran Pre-
šov a KGHM Chrobry Glogów, 
ale vyzkoušela si hru proti 
velmi silným protivníkům, 
které v  extralize nepotká. Jak 
na tom Kopřivnice v úvodu se-

zony bude, naznačí hned první 
kolo, ve kterém doma přivítá 
Jičín, který skončil loni daleko 
za Kopřivnicí.  

Změny v  kádru pro sezonu 
2024/25: příchody: Matěj Brych-
lec, Matěj Pelák, Kristián Galia 
(všichni z Karviné). Odchody: Jan 
Gřes (konec kariéry), Radek Dole-
žel, David Lefan (oba Zlín), Miros-
lav Halama (Hranice), Pavel Mu-
sálek (Paskov), Jan Polcar (Buda- 
kalasz, Maďarsko). Soupiska pro 
sezonu 2024/25: brankáři: Bohu-
mil Pšenica, Matěj Brychlec, Jiří 
Černota, Ondřej Strnka. křídla: 
Martin Střelec, Jakub Ježek, Jan Ha-
nus, David Ošmera, spojky: David 
Zima, Zdeněk Čadra, Marek Bu-
kovský, Šimon Siročák, Matěj Pe-
lák. Pivoti: Edwin Brito Benitez, 
Oto Kancel, Jaromír Petřík, Kristián 
Galia, Martin Palacký. Trenér: To-
máš Sklenák, (hrající) asistent: 
Oto Kancel. Program Kopřivnice 
v první polovině zákl. části extra-
ligy: so 7. 9. Kopřivnice – Jičín, so 
14. 9. Strakonice – Kopřivnice, so 
21. 9. Kopřivnice – Maloměřice, so 
28. 9. N. Veselí – Kopřivnice, so 5. 
10. Kopřivnice – Dukla Praha, so 
12. 10. Frýdek-Místek – Kopřivnice, 
so 19. 10. Kopřivnice – Lovosice, 
so 26. 10. Zubří – Kopřivnice, st 30. 
10. Kopřivnice – Brno, so 2. 11. 
Karviná – Kopřivnice, so 16. 11. Ko-
přivnice – Plzeň.      

Běh rodným krajem Emila Zátopka ovládne Kopřivnici, soutěžit opět budou školky i školy

FOTBAL: kraj. soutěž dor. sk. B (5. kolo): Slavia Orlová – Kopřivnice 2:5 
(0:2, 50. Konderla, 79. Messina – 38., 42., 82. a P. Keller, pořadí soutěže: 1. 
Staříč 12 bodů, 2. Petrovice 9, 3. Dobrá 9, … 6. Kopřivnice 6; kraj. přebor 
st. žáci (5. kolo): Kopřivnice – Brušperk 2:1 (0:1, 53. a 78. Hoďák – 36. 
Dryják), pořadí soutěže: 1. Brušperk 9, 2. Krnov 9, 3. Petřkovice 7, … 11. 
Kopřivnice 3; kraj. přebor ml. žáci (5. kolo): Kopřivnice – Brušperk 2:10 
(16. a 58. Sigmund – 5. a 14. Pešta, 15. Kubík, 17. Mandrla, 39. Lednický, 
42. Shepta, 57. Horký, 62. Nevlud, 68. Sedláček, 70. Biegun), pořadí sou-
těže: 1. Brušperk 12, 2. Slavia Opava 12, 3. Ostrava – Jih 9, … 14. Kopřivnice 
0; okre. přebor st. dor. (5. kolo): Lichnov – Vlčovice-Mniší 4:8 (0:6, 51. 
Suda, 54. a 70. Bordovský, 75. Zlý – 3. Dom. Gabryš, 13. P. M. Horák, 21., 
30., 33., 38. a 85. Holub, 50. Žiga), pořadí soutěže: 1. Příbor B 6., 2. Štram-
berk 6, 3. Studénka 6, … 5. Vlčovice 3; OS ml. žáci 8+1 sk. A (5. kolo): Lu-
bina – Trojanovice Bystré 1:4 (1:1, Kočib – Juráček 2, Petr, Loprais)

VÝSLEDKY

KAM ZA SPORTEMHázenkáři po historické sezoně chtějí v extralize opět do play-off

Kopřivnice (mha) – Florbalisté FBC 
Vikings Kopřivnice po jedenácti letech 
budou hrát první ligu. Tým, který dvakrát 
za sebou vyhrál východní skupinu Ná-
rodní ligy, tedy zvedá hozenou rukavici 
a od září bude bojovat ve druhé nejvyšší 
soutěži v zemi. První zápas, který se ode-
hraje v sobotu 7. září, Vikingové okoření 
oslavami 25 let založení klubu – tedy 
dnem plným pohybu, zábavy a skvělého 
florbalu.  

První zářijová sobota přinese ve spor-
tovní hale SOU v Kopřivnici po celý den 
zábavu pro malé i velké sportovní fanou-
šky a  vše se ponese v  duchu oslav 
čtvrtstoletí od založení FBC Vikings Ko-
přivnice – viz plakát na straně 6 v tomto 
vydání. Během celého dne budou v hale 
probíhat přátelské zápasy jednotlivých 
kategorií klubu, vikingských legend a také 
spřátelených klubů TJ Sokol Frenštát 
a Luna Příbor. Vrcholem celého dne bude 

v 18 hodin utkání dvou nováčků florba-
lové 1. ligy. Mužský A-tým vyzve tým z Ná-
choda.  

„Srdečně zveme všechny příznivce 
kopřivnického sportu k připomenutí sta-
rých vikingských časů, vyzkoušet si flor-
bal, připít na zdraví a další budoucnost 
klubu a  pak také zažít pekelnou atmo-
sféru při večerním prvoligovém utkání,“ 
pozval za FBC Vikings Kopřivnice na 
velký florbalový víkend Jan Monsport.  

Florbalisté oslaví 25 let klubu i návrat do druhé nejvyšší soutěže

FLORBAL: so 7. 9. od 18 hod. 1. liga mužů (1. kolo): FBC Vikings Kopřiv-
nice – Florbal Primátor Náchod – hala SOU  
BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: pá 6. 9. 10–11.45, so 7. 9. 15–16.15, ne 8. 9. 
14.30–15.45 hodin  
FOTBAL: KOPŘIVNICE: po 9. 9. od 16.30 hod. OS st. přípravka samo-
statně sk. D (2. kolo): Kopřivnice – Libhošť, so 14. 9. od 9 hod. kraj. 
přebor st. žáci (7. kolo): Kopřivnice – Ostrava Jih, od 11 hod. kraj. přebor 
ml. žáci (7. kolo): Kopřivnice – Ostrava Jih, od 16 hod. 1.A tř. mužů sk. B 
(7. kolo): Kopřivnice – T S. Palkovice; VLČOVICE: so 7. 9. od 16 hod.1.B. 
tř. mužů sk. D (6. kolo): FC Vlčovice-Mniší – Stachovice, ne 8. 9. od 10 
hod. OP st. dor. (6. kolo) Vlčovice-Mniší – Štramberk; LUBINA: st 11. 9. 
16.30 hod. OP ml. (5+1) a st.přípravky (6+1) souběžně (7. kolo): Lubina 
– St. Jičín   
HÁZENÁ: so 7. 9. od 17 hod. Chance extraliga mužů (1. kolo): KH ISMM 
Kopřivnice – HBC Jičín – sp. hala ZŠ E. Zátopka    
HOKEJ: pá 6. 9. od 18 hod. příprava HC ISMM Kopřivnice – AZ Havířov, 
od 20.45 hod. Měst. hok. liga Vikymont – Netopýři (2. liga), so 7. 9. od 10 
hod. příprava dor. HDČ Kopř. – Opava, od 12.30 hod. příprava 9. tř. HC 
Kopř. – Rožnov, od 16.45 hod. Měst. hok. liga Hájov – Janovice (2. liga), 
od 18.15 hod. Palkovice – Závišice (2. liga), od 19.45 hod. Frenštát – Lah-
vators (3. liga), ne 8. 9. od 9 hod. příprava 7. tř. HC Kopř. – Poruba, od 
11.15 hod. Měst. hok. liga Bartošovice – Brušperk (3. liga), od 12.45 hod. 
Tatra – Fešáci (3. liga), od 16.30 hod. BAH – Petřvald (1. liga), od 18 hod. 
Vratimov – Jestřábi (2. liga), od 19.30 hod. Nebory – Stará Bělá (1. liga), 
út 10. 9. od 18 hod. příprava HC ISMM Kopřivnice – HC Slezan Opava  
KRYTÝ BAZÉN: čt 5. 9. 6–14.30, 19–21, pá 6. 9. 6–8, 16–21, so 7. 9. 10–19, 
ne 8. 9.10–19, po 9. 9. 6–8, út 10. 9. 6–16, 18–21, st 11. 9. 6–8, 14.30–16, 
19–21, čt 12. 9. 6–14.30, 19–21, pá 13. 9. 6–8, 16–21, so 14. 9.10–19, ne 
15. 9.10–19 hodin; upozornění: čt 8–11.15 hod. dětský bazén uzavřen  
MINIGOLF: po–pá 15–18, so–ne 14–18 hodin  
SAUNA: čt 10–21 ženy, pá 10–21 muži, so 10–14 rodinná, 14–19 spo-
lečná

Malí tenisté bojovali na  
turnajích v Kopřivnici 

Kopřivnice (mha) – Osm desítek malých tenistů a tenistek bo-
jovalo v srpnu v Kopřivnici na celostátních turnajích mladšího 
a staršího žactva, které nesly názvy partnerů klubu – Jonathan cup 
a O pohár starosty města Kopřivnice.  Do finále mladších žáků se 
probojovali Daniel Krupa (TK DEZA Valašské Meziříčí) a Pavel 
Berg (BLTC Brno). Vítězství si odnesl první jmenovaný, který po 
výborném výkonu vyhrál 7:5, 6:1. Ve čtyřhře dominovala dvojice 
Krupa – Šturala. Ve finále dívek Vanessa Zajarošová, rodačka z Ko-
přivnice, která nyní hraje za TK Na Dolině, jasně porazila Evu Sa-
nitrákovou (Jiskra Otrokovice) 6:3, 6:0. Stejná dvojice pak na jedné 
straně sítě dominovala soutěži ve čtyřhře. Do finále starších žáků 
se probojovali Adam Moravec (Frýdek-Místek) a Gúnther Max (TK 
Havířov), prvně jmenovaný splnil roli nejvýše nasazeného hráče 
a zvítězil 6:1,6:3, vítězství ve čtyřhře získala dvojice Syryčanský – 
Gunther. Ve finále turnaje děvčat Nicole Haring (TK Na Dolině) 
porazila Barboru Klimentovou (TK Start Ostrava-Poruba) 6:3, 6:2. 
Nicole Haring pak slavila i ve čtyřhře po boku Ciencalové.  



(Dokončení ze strany 1) 
Úterní první den sedmiboje (27. 8.) 

předvedla Adéla Tkáčová velmi solidní 
výkony. Překážky zvládla za 13,72 se-
kundy, dvoustovku za 24,14, do výšky 
skočila 163 cm a v kouli zapsala rov-
ných 11 metrů. „Dvoustovka i  pře-
kážky byly hodně slušné, koule a výška 
stabilní,“ pochvalovala si Adéla Tká-
čová na svazovém webu. V druhém 
dnu sedmiboje začala česká reprezen-
tantka dálkou (549 cm), se kterou ne-
mohla být vůbec spokojená. Poté ho-
dila solidních bezmála 41 metrů 

v oštěpu a do poslední sedmé disci-
plíny šla ze čtvrtého místa se ztrátou 
na bronz 38 bodů. K zisku medaile po-
třebovala Australanku Scerriovou 
v přepočtu na čas porazit o tři sekundy. 
Soupeřkám nastoupila v náběhu do 
druhého kola a vyhrála v osobním re-
kordu 2:16,77 a australskou soupeřku 
bezpečně o potřebný počet bodů po-
razila. V celkovém součtu nasbírala 
Tkáčová 5 601 bodů a  Australanku 
předčila o 51 bodů. Po čtvrtých mí-
stech na ME juniorů a  dorostu tak 
Adéla Tkáčová získala svou první me-

daili. „Už jsem se trošku bála, že to 
zase těsně nevyjde, ale na té osmi-
stovce jsem si to vybojovala, takže jsem 
teď šťastná,“ radovala se po závodě do 
české vlajky zabalená Adéla Tkáčová. 
Ze čtvrtého místa po prvním dnu se 
nakonec postupně prodrala až k me-
daili, i když to druhý den nezačalo vů-
bec dobře.  „Skok do dálky byl průšvih. 
Oštěp pak byl o trochu lepší, ale chtěla 
jsem mít lepší pozici před poslední os-
mistovkou. Naštěstí jsem to urvala a je 
to tam,“ smála se bronzová medai-
listka z MS, která si třetí místo musela 

vybojovat až v poslední sedmé disci-
plíně – běhu na 800 m. „Osmistovku 
jsme s  trenérkou nevěděly, jak ji po-
jmout, jestli běžet hned rychle od 
startu nebo zaútočit až ve druhé polo-
vině. Ale rozhodlo se to trochu samo, 
když holky vůbec nechtěly běžet. Tak 
jsem za to vzala už kolem třístovky 
a Australanka vůbec nereagovala. To 
mi dalo sílu dotáhnout to do konce, 
ale poslední dvoustovka teda nesku-
tečně bolela,“ oddechla si Adéla Tká-
čová, která řadí tento úspěch velmi vy-
soko. „Určitě to byl nejtěžší sedmiboj 

kariéry. Už jen kvůli těm těžkým pod-
mínkám, které tady byly, a celkově to 
je prostě velká soutěž,“ dodala medai-
listka z juniorského MS v Limě.     

Mistrovství světa juniorů v  atletice 
v Limě, sedmiboj: 1. Koščaková (Chorv.) 
5 807 b. (100 m př.: 13,80 – výška: 181 – 
koule: 12,01 – 200 m: 25,12 – dálka: 597 – 
oštěp: 40,60 – 800 m: 2:24,56), 2. Acklinová 
(Švýc.) 5 755, 3. Tkáčová 5 601 (100 m př.: 
13,72 – výška: 163 – koule: 11,00 – 200 m: 
24,14 – dálka: 549 – oštěp: 40,93 – 800 m: 
2:16,77), ...14. Hanáková (obě ČR) 4 976 
(14,84 – 166 – 11,39 – 27,32 – 522 – 42,88 – 
2:32,79). 
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Kopřivnice (mha) – Fotba-
listé FC Kopřivnice si připsali 
cenný skalp, když v 5. kole 1.A 
třídy doma přehráli doposud 
neporažený Baník Albrechtice 
3:1. Dvěma brankami se opět 
připomenul Marek Socha, 
jednu přidal Jan Tkáč. V  ta-
bulce se Kopřivnice posunula 
do horní poloviny a  jen bod 
za třetí místo.  
FC Kopřivnice – FC Baník Al-
brechtice 3:1 (2:0)  

V pátém kole nového roč-
níku (čtvrtém hraném) na-
stoupil mladý tým Kopřivnice 
proti týmu, který všechna tři 
předchozí utkání vyhrál. 
A zpočátku bylo vidět, že přijel 
celek, který bude letos hrát 
nahoře. Domácí tým se musel 
chvíli rozehrávat a  dostat se 
do provozní teploty. „Prvních 
asi patnáct až dvacet minut 
jsme se do toho dostávali po-
malu a soupeř nás trošku pře-

hrával. Pak jsme přebrali ak-
tivitu my a  byli jsme lepším 
týmem,“ řekl kouč Kopřivnice 
Jan Neckář, který se svými svě-
řenci brzy mohl slavit první 
gól, když se trefil Marek So-
cha. Stejný hráč přidal do pře-
stávky ještě jeden gól a  ještě 
veseleji bylo krátce po pauze, 
kdy vsítil Tkáč třetí branku Ko-
přivnice. Po chvíli sice hosté 
z  rychlého kontru snížili na 
1:3 z jejich pohledu, ale další 

zdramatizování už domácí ce-
lek nedovolil. „Kluci k  tomu 
přistoupili dobře a ten závěr, 
kdy hosté stáhli hru na tři 
obránce a  vrhli všechny síly 
do útoku, zvládli kluci dobře. 
Občas tam byla zbytečná na-
hrávka navíc a některé situace 
jsme řešili zbytečně kompli-
kovaně, ale celkově jsem ur-
čitě spokojen. Soupeř byl kva-
litní a  my jsme to zvládli. 
Výhry nad silným protivní-
kem si ceníme. Albrechtice 
budou patřit k tomu lepšímu 
v  této sezoně a  my jsme to 
doma s  nimi zvládli,“ těšilo 
trenéra Jana Neckáře.       

Branky: 26. a  38.  M. Socha, 
51. Tkáč – 62. Míček. FC Kopřiv-
nice: S.  Keller Jašek, Gazda (40. 
Cagaš), Kocián, Kelnar, P.  Keller 
(70. Hruška), Babinec (76. Ermis), 
Tkáč, P. Vrba, Hlaváč (76. Dočka-
lík), M. Socha.  

Kopřivnice doma zvládla i doposud neporažený Baník  

Fotbalisté FC Kopřivnice (světlejší dresy) v tomto utkání 5. kola 1.A třídy porazili Baník Al-
brechtice a uštědřili mu první porážku sezony.                                                FOTO: MAREK HAVRAN

Tabulka 1.A třídy po 5. kole 
  1. Ostravice 4 3 1 0 12:5 10 

  2. B. Albrechtice 4 3 0 1 13:9   9 

  3. Bystřice 4 2 2 0 10:3   8 

  4. Dobratice 4 2 1 1 13:7   7 

  5. L.Petrovice 4 2 1 1   8:5   7 

  6. Kopřivnice 4 2 1 1   7:7   7 

  7. H. Suchá 4 1 2 1   6:4   5 

  8. Jablunkov 4 1 2 1   5:10   5 

  9. Kozlovice 4 1 1 2   6:6   4 

10. Smilovice 4 1 1 2   5:8   4 

11. Lískovec 4 0 3 1   7:8   3 

12. Palkovice 4 0 2 2   8:13   2 

13. Libhošť 4 0 2 2   8:16   2 

14. Tichá 4 0 1 3   4:11   1

Adéla Tkáčová slaví bronz v sedmiboji na mistrovství světa juniorů 

Vlčovičtí měli dlouhou přesilovku, 
o výhru přišli krátce před koncem 

Vlčovice (mha) – Bod za re-
mízu 2:2 přivezli z horké půdy 
Jeseníku nad Odrou fotbalisté 
Vlčovic-Mniší.    
TJ Slavoj Jeseník – FC Vlčovice-
Mniší 2:2 (0:1)  

Hned v 8. minutě šli hosté 
do vedení, když se trefil po-
druhé v  sezoně Kachel. V  18. 
minutě přišla situace, která ov-
livnila celý zbytek zápasu. Do-
mácí kapitán Grulich fauloval 
brankáře hostí Mičku a viděl za 
to červenou kartu. Zbylých se-
dmdesát minut tedy hráli Vlčo-
vičtí přesilovku. Co však bylo 
trochu horší – někdo musel do 
brány za zraněného gólmana 
Mičku. „Úplně moc se k tomu 
nikdo nehnal, takže jsme nako-
nec vybrali Dana Kolečka, který 
jediný se k  tomu trochu měl 
a  aspoň párkrát v  minulosti 
v  brance byl. Kromě jednoho 
momentu, kdy dostal gól 
z  půlky, zachytal velmi dobře. 
Určitě chytil pět až šest dobrých 
šancí Jeseníku,“ řekl trenér Vl-
čovic-Mniší Daniel Gabryš. 
Proti deseti domácím hráčům 
byli Vlčovičtí sice aktivnější, ale 
nemohli se prosadit gólově. Na-
opak to byli domácí, kteří v 68. 
minutě srovnali na 1:1. Naštěstí 
se chvíli poté znovu připome-
nul David Tuma, který navázal 
na hattrick z  minulého kola 
doma s Janovicemi a v 73. mi-
nutě poslal hosty do vedení. Do 
tříbodového konce to však tým 

Vlčovic v  Jeseníku nedotáhl, 
když v 86. minutě přišlo vyrov-
nání. „Velká škoda, že jsme 
za  stavu 2:1 pro nás nepřidali 
třetí gól, to bychom to už do-
táhli ke třem bodům. Bereme 
i ten bod, ale mohly být i tři,“ 
pravil po utkání trenér Gabryš, 
který přivítal do sestavy i  jed-
noho navrátilce – Jakuba Hu-
tyru, který již v minulosti ve Vl-
čovicích působil. „Teď jsme na 
tom s kádrem celkem dobře. Na 
předzápasovém tréninku nás 
bylo sedmnáct, kluci makají a je 
vidět, že jdou a nadále půjdou 
nahoru,“ dodal Daniel Gabryš.   

Branky: 68. Zelenay 86. Maléř 
– 8. Kachel, 73. Tuma. FC Vlčovice-
Mniší: Mička (18. Koleček), R. Bal-
cárek, Vrba, Lokaj, Kachel, Myslík 
(71. Škoda), Sobota, Rusnyák, Hu-
tyra (65. Vosmík), P.  M. Horák, 
Tuma.                                   

Po polovině přípravných duelů se rýsuje kádr pro druhou ligu  
Kopřivnice (mha) – Třemi těs-

nými porážkami vstoupili do pří-
pravných zápasů před novou sezo-
nou hokejisté HC ISMM Kopřiv- 
nice. Svěřence trenéra Josefa Do-
boše čekají ještě další tři přípravné 
zápasy, dvakrát s Havířovem a jed-
nou s Opavou, a poté jim ve středu 
18. září zápasem s Opavou začíná 
druholigová sezona.  

Úvodní přípravný zápas se sou-
sedním Novým Jičínem, do kterého 
nastoupila Kopřivnice po třech týd-
nech na ledě, přinesl jen jedinou 
branku, kterou dali ve 25. minutě 
hosté. Na druhý zápas zajížděla Ko-
přivnice do Kravař, kde se střetla 
s Opavou a byla z toho porážka 2:4, 
když asistencí přispěl k  výhře 
Opavy i Jiří Brodek, ještě loni útoč-
ník Kopřivnice. Ve třetím příprav-
ném duelu (uplynulý pátek) v No-
vém Jičíně byli hokejisté kousíček 
od výhry, když Nový Jičín srovnával 
pouhých 63 vteřin před koncem 
třetí části. V následných nájezdech 
vyhráli domácí Ďáblové. V úvod-
ních třech přípravných zápasech se 
sestava Kopřivnice hodně protočila 
a  trenéři si v herním zatížení vy-

zkoušeli spoustu hráčů, kteří tré-
novali na ledě od 5. srpna. S kon-
cem srpna již bylo jasné, že s  tý-
mem dále nepokračují slovenský 
útočník Ondrej Rybnikár ani Ri-
chard Vizváry. Hráčsky v týmu ne-
bude nakonec dále působit ani An-
dre Niec, 41letý borec s  pozo- 
ruhodným životopisem, který na-
příklad letos na mistrovství světa 
v Praze dělal konzultanta pro ame-
rickou reprezentaci a poslední čtyři 
ročníky je skautem Floridy v NHL. 
V sestavě Kopřivnice jsou nově dva-
cetiletý bek Tobiáš Mošnička, jenž 
přichází ze vsetínské juniorky 
a herní zkušenosti už nabral i ve 
druhé lize, v níž vypomáhal Valaš-
skému Meziříčí. Potvrzeno je i an-
gažmá Martina Kubíka a také ná-
vrat Filipa Fojtíka, který hrál za 
modrožlutý tým naposledy pře-
dloni. V průběhu přípravných zá-
pasů, které si v brankovišti rozdělili 
Darek Bartošák a Andreas Kubáň, 
se v sestavě objevily také některé 
známé tváře z minulých sezon, jako 
například obránce Filip Hlaváč 
nebo útočník Patrik Gola, který po-
sledních sedm let oblékal dres Ko-

přivnice a jen na pár měsíců zkraje 
letošního roku si odskočil do sou-
sedního Valašského Meziříčí.   

Z výsledků přípravy: HC ISMM Ko-
přivnice – HK Nový Jičín 0:1 (0:0, 0:1, 
0:0), branka: 25. Capil. HC ISMM Ko-
přivnice: Kubáň (49. D. Bartošák) – 
R. Bartošák, Marek, Fojtík, Petrek, Ze-
man, Mošnička – Pargač, Niec, Velecký, 
Pastor, Gola, Raška, Spurný, Mach, F. 
Fojtík, Marejka, Kyanka, Vizvary, Sieki-
erka, Kubík. HK Opava – HC ISMM Ko-
přivnice 4:2 (1:0, 2:1, 1:1). Branky a na-
hrávky:  15. Kadula (Brada, Krejsa), 33. 
Brada (Kadula, Ficek), 40. Rousek (Be-
ránek, Stuchlík), 46. Stuchlík (Brodek) – 
24. Suchý (Spurný), 55. Suchý (Jurek, 
Sluštík). HC ISMM Kopřivnice: D. Bar-
tošák (Kubáň) – Marek, Petrek, Nemiec, 
R. Bartošák, Zeman, Mošnička, Kyanka 
– Suchý, Spurný, Kubík, Sluštík, Jurek, 
Raška, Gola, Pastor, Siekierka, Vizváry, 
Rybárik. HK N. Jičín – HC ISMM Ko-
přivnice 3:2sn (1:0, 1:2, 0:0). Branky 
a nahrávky: 11. Dang (Kalač, Maliník), 
59. Gebauer (Kalač), rozh. náj. Kořenek 
– 21. Suchý (Petrek), 32. Pargač (Hlaváč). 
HC ISMM Kopř.: Bartošák (Kubáň) – Pe-
trek, Kyanka, Mošnička, Zeman, T. Foj-
tík, Hlaváč – Suchý, J. Mach, Pargač, Ku-
bík, Gola, Velecký, Raška, Spurný, Pastor, 
F. Fojtík, Siekierka, Jurek. 

Bartoň bojoval ve Finsku, Itálii i Portugalsku
Kopřivnice (mha) – Kopřivnický tenista 

Hynek Bartoň (ATP 441) ve druhé polovině 
prázdnin stihl odehrát turnaje od sever-
ského Finska až po slunnou Itálii či Portu-
galsko. A bylo z  toho několik postupů do 
hlavní soutěže challengeru nebo dvě semi-
finále ve čtyřhře.     

Po jihoevropské šňůře turnajů v Ru-
munsku na začátku července se Hynek Bar-
toň o pár týdnů později vydal na skok na 
sever Evropy do Finska, kde v Tampere na 
turnaji vyšší kategorie challenger úspěšně 
prošel kvalifikací. Nejprve v prvním kole 
zdolal v žebříčku níže postaveného Dána 
Ingildsena a pak i Belgičana Gadamauriho 
(ATP 629). V  hlavní soutěži však přišla 
stopka hned v úvodním kole, ve kterém byl 
nad síly českého tenisty rumunský hráč 
Adrian Gabi Boitan (ATP 328), se kterým 
prohrál 3:6, 6:0, 2:6. Chuť v Tampere si Hy-
nek alespoň částečně spravil ve čtyřhře, kde 
společně s Čechem Jiřím Veselým (31 let, 
někdejší 35. hráč světa) prošli až do semifi-
nále, kde prohráli se španělskou dvojící Cer-
vantes/Rincon až v super tie-breaku 7:10.       

Z Finska se Hynek Bartoň vydal domů 
do Česka na challenger v Liberci. Opět se 
pokusil probít z kvalifikace do hlavní sou-
těže. V prvním kole kvalifikace porazil Itala 
Rotolliho (ATP 711), poté však přišla prohra 

s chorvatským tenistou Poljičakem (ATP 
473) 1:6, 4:6.  V polovině srpna zamířil Hy-
nek Bartoň do Itálie na challenger ve městě 
Todi. Opět se musel probíjet kvalifikací, kde 
tentokrát skončil hned v úvodu, rozhodo-
valo se až v  tie-breaku třetího setu, který 
zvládl lépe domácí Gianluca Cadenasso, 
který postoupil po výhře 4:6, 6:3, 7:6. I zde 
si ovšem hráč TK Sparta Praha spravil chuť 
ve čtyřhře, kde s chorvatským mladíčkem 
Matejem Dodigem (19 let) došli až do se-
mifinále, kde jim vystavila stopku švédsko-
holandská dvojice Bergevi/Weldheer, se 
kterou prohráli 12:14 v super tie-breaku tře-
tího setu. I díky dvěma semifinálovým účas-
tem v Tampere a v Todi se Hynek Bartoň 
dostal na prozatím kariérní maximum 
v ATP čtyřhře – na 455. místo.         

Singlovou chuť si kopřivnický tenista 
spravil na konci srpna na challengeru v por-
tugalském Portu. Tam nejprve v kvalifikaci 
porazil Francouze Wallarta ve dvou setech 
a tím se dostal do hlavní soutěže. V úvod-
ním kole na něj vyšel v žebříčku o  téměř 
dvě stě míst výše postavený ruský tenista 
Ivan Gakhov (ATP 298), se kterým ale Hynek 
Bartoň vyběhl ve dvou setech 6:2, 6:2. V os-
mifinále čekal španělský tenista Nicolas 
Sanchez Izquierdo (ATP 331), se kterým Hy-
nek Bartoň prohrál 3:6, 4:6.  

Tabulka 1.B třídy po 5. kole: 

  1. Příbor 4 4 0 0 22:1 12 

  2. Veřovice 4 3 1 0 13:2 10 

  3. Stachovice 4 3 1 0 14:6 10 

  4. Jistebník 4 2 1 1 21:6   7 

  5. Trojanovice I 4 2 1 1   6:9   7 

  6. Starý Jičín 4 2 0 2 11:9   6 

  7. Fryčovice 4 2 0 2   7:7   6 

  8. Nošovice 4 2 0 2   4:12   6 

  9. Jeseník n. O. 4 1 2 1 10:8   5 

10. Skotnice 4 1 2 1 10:9   5 

11. Vlčovice 4 1 2 1   7:6   5 

12. Janovice 4 0 0 4   4:16   0 

13. Baška 4 0 0 4   0:18   0 

14. Odry 4 0 0 4   1:21   0


